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МІЖНАРОДНЕ ПАТЕНТУВАННЯ ПРОМИСЛОВИХ ЗРАЗКІВ 

ст. викладач Е.Т. Лерантович, студ. А.О. Кучерявенко, Національний 

технічний університет "Харківський політехнічний інститут", 

м. Харків 

Патент діє в межах держави, патентним відомством якого цей патент 

виданий. Виключні права на промисловий зразок, надані патентом 

охороняються законодавчо на території країни, що видала цей патент. 

Проте у зв`язку з розвитком міжнародної торгівлі, все частіше стає 

актуальним питання про захист об'єктів не тільки в своїй країні, а й за 

кордоном. 

В даний час, щоб отримати правову охорону для промислового зразка 

за кордоном, є можливість подати заявку на: 

 Національний патент в країні, яка вас зацікавила. Але слід 

пам’ятати, що для подачі прямої національної заявки в обраній країні чи 

країнах, необхідно спочатку подати заявку в Україні. 

  Міжнародне депонування промислового зразка за Гаазькою 

системою. Ця система надає власнику промислового зразка можливість 

отримання охорони промислового зразка в декількох країнах шляхом 

простої подачі однієї заявки в Міжнародне бюро ВОІВ на одній мові і 

оплати одного набору мит в одній валюті (швейцарські франки). 

Міжнародне депонування має в кожній з відповідних країн таку ж дію, як 

якщо б зразок був депонований безпосередньо в кожній з них. Головним 

недоліком являється те, що не всі країни є учасницями Гаазької угоди і 

відповідно подача заявки на реєстрацію промислового зразка в країну не 

учасницю Гаазької угоди можлива лише тільки через патентного 

повіреного цієї країни. 

‒ Реєстрацію промислового зразка в країнах ЄС (промисловий зразок 

Європейського Співтовариства). 

Заявка на реєстрацію промислового зразка подається в Відомство з 

гармонізації на внутрішньому ринку (Відомство по гармонізації на 

внутрішньому ринку – OHIM). Його офіс розташований в іспанському місті 

Аліканте. Шляхом подачі однієї заявки на одній мові і сплативши єдиний 

внесок, власник зареєстрованого промислового зразка одержує правову 

охорону на території всіх 28 держав-членів Європейського Союзу. У разі 

якщо до Європейського Союзу приєднується якась нова держава, то 

правова охорона зареєстрованого промислового зразка автоматично 

поширюється на територією цієї держави. 


